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Хрещення і здорове
церковне життя
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І. Хрещення

1. значення хрещення
В епоху Старого Завіту людям було наказано робити обріза
ння на знак їхньої віри в Бога, але в епоху Нового Завіту тим,
хто вірив в Ісуса, було наказано хреститися на знак того, що
вони були дітьми Бога робити це. Хрещення ніколи не є умо
вою для спасіння чи змивання гріхів, і саме хрещення не має
сили спасти людину. Це священне таїнство, яке публічно іде
нтифікує вашу справжню ідентичність як християнина. Як в
и можете бачити нижче, рання церква також записала, що в
сі віруючі в Христа були хрещені.

(Дії 8:12) Але вони повірили тому, що Пилип проповідував пр
о Царство Боже та ім’я Ісуса Христа, і охристилися, як чолові
ки, так і жінки.

Навіть Ісус подав нам приклад, охрестившись перед початко
м публічного життя. У той час був офіційний голос від Бога д
о Ісуса Христа з небес.

(Луки 3:21,22) 21 Коли всі люди хрестилися, Ісус теж хрестивс
я і молився, коли відкрилося небо, 22 і зійшов Святий Дух, як
голуб, і я побачив, як він зійшов на мене форма людини. Був
також голос із неба. «Ти моя улюблена дитина, і я радію тобі
».

Усі християни повинні пройти хрещення як можливість уроч
исто постати перед Богом. Коли ми віримо в Ісуса, ми робим
о особисте визнання віри, але хрещення можна вважати пуб
лічним визнанням віри. Якщо чоловік і жінка зареєстрували
шлюб, не маючи вінчання, юридичних проблем як подружнь
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ої пари немає. Однак завдяки публічній церемонії одруженн
я їхній шлюб стає ще міцнішим, оскільки вони обмінюються
обітницями довіряти та любити одне одного.

2. Символічне значення хрещення
Хрещення - це символічний ритуал, який виражає єдність се
бе та Ісуса. Іншими словами, це своєрідне визнання віри, як
е публічно проголошує, що людина була спасенна. Як показ
ано в наступному уривку з Писань, це символізує поховання
з водою, тобто смерть від гріха, а потім воскресіння з цієї см
ерті, як Христос.

(Римлянам 6:4) Ми були поховані з Христом через хрещення
в Його смерть. Як Христос воскрес із мертвих славою Отця, т
ак і ми можемо ходити в оновленому житті.

Давайте подумаємо про це трохи конкретніше.

⑴ Можливість відчути смерть гріха, обмивання та прощенн
я
Як згадувалося вище в Римлянам 6:4, через хрещення ми фіз
ично пам’ятаємо, що були поховані, що ми померли з Христо
м. Коли Ісус узяв мої гріхи на хресті і помер замість мене, я т
акож помер з ним. Пам'ятайте про це не тільки головою, а й
тілом. Ісус помер за мої гріхи, і завдяки цьому я був звільнен
ий від покарання за гріх і отримав благодать прощення. Інш
ими словами, ми були звільнені від рабства гріха і народили
ся знову. Це також означає бути очищеним від гріха «водним
обмиванням» у наступному вірші з Писань. Можна сказати,
що наші гріхи омити й очистити смерть (кров’ю) Ісуса на хре
сті. Це церемонія, щоб підтвердити це своїм тілом. Гріхи очи
щаються і прощаються через кров на хресті.
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(Ефесянам 5:26) Христос зробив це, щоб очистити й освятит
и церкву через обмивання водою через Слово.

⑵Померти з Христом і воскреснути
(Римлянам 6:5) Якщо ми були приєднані до Христа і стали по
дібними до Його смерті, тоді ми точно станемо подібними д
о Його воскресіння.

Хрещення — це більше, ніж просто смерть з Христом. Ті, хто
помре з Христом, обов’язково воскреснуть так само, як воск
рес Христос, і житимуть у вічному небі. Дуже важливо жити в
цьому світі з надією на воскресіння, і через хрещення ми від
новлюємо цю віру у воскресіння.

3. Що за подія таке хрещення?
⑴Це можливість подбати про себе
Також необхідно озирнутися на своє життя віруючого з мом
енту спасіння. Чи я повністю приймаю Ісуса і маю перекона
ння, що я був спасенний? Більше того, чи я не паралізовани
й таким гріхом? навернути наші серця до Бога з чистим серц
ем?

(2) Можливість прояснити своє власне спасіння та ідентичні
сть дитини Божої
Це означає ще раз підтвердити, що ви стали дитиною Бога з
цього світу. Це означає знову усвідомити, що ми були врято
вані безкоштовно через віру в Ісуса, і бути вдячними Богові.
Також важливо мати тверде розуміння того, що таке спасінн
я, його повноту й певність, а також мати непохитне перекон
ання в спасінні. Як сказано в наступному вірші, хрещення оз
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начає «зодягнутися в Христа». Кажуть, що це як одяг, який чі
тко демонструє вашу справжню особистість і статус дитини
Божої.

(Галатам 3:27) Усі ви, хто в Христа хрестився, у Христа зодягн
улися.

⑶Можливість померти і повністю віддатися Ісусу
Досі ви, грішна людина, яка не мала кваліфікації, щоб бути н
алежним господарем власного життя, стали господарем сво
го власного життя і страждали у світі глибокого гріха та жад
ібності. Як наслідок, було багато жадібності та гріха, і вони н
іколи не приносили справжньої радості чи благодаті у своє
життя. Однак відтепер давайте зробимо люблячого Ісуса, як
ий створив вас і помер на хресті, щоб врятувати вас, вашим
паном, і проживіть своє життя в довірі з ним. Якщо ви живет
е своїм життям згідно з Ним, ваше життя ставатиме яскраві
шим і яскравішим завдяки Його чистим і рясним благослове
нням.

(Галатам 2:20) Я був розп’ятий разом із Христом. Живу вже н
е я, а Христос живе в мені. Я живу на цьому світі завдяки свої
й вірі в Сина Божого, який полюбив мене і віддав себе за ме
не.
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II.Церковно-релігійне життя

Ісус був першим, хто вжив слово «церква» в Новому Завіті. В
оно походить від грецького слова «екклезія» (εκκλησια). Це с
лово походить від єврейського слова kahal. Церква – це не б
удівля чи організація, а зібрання (спільнота) людей, які визн
али Христа своїм Спасителем. Христос сказав у Євангелії від
Матвія 18:20: «Бо де двоє чи троє зібрані в ім’я Моє, там Я сер
ед них».

Англійське слово «церква» походить від грецького слова
«kriaros» (κυριαλος), яке походить від слова «krios» (Бог), що о
значає «ті, що належать Богу». Іншими словами, церква – це
зібрання людей, які належать Богу. Це слово стало англійсь
ким словом «церква».

Церква – це дар Божий, побудований Богом через хрест і вос
кресіння Христа. Це не спільнота, створена людьми, а спільн
ота божественного походження. Природно, господарем цер
кви є також триособовий Бог.

(Колосянам 1:18) Крім того, Син (Христос) є головою свого ті
ла, церкви. Син є початок, первісток із мертвих. Таким чино
м, Він сам став першим у всьому.

(1 Коринтян 12:27) Ви тіло Христове, і кожен із вас є членом.

• Церква є тілом Христа. Христос є головою цієї церкви, а свя
ті є допоміжними членами цього тіла. Тому церква повинна
зосереджуватися на Христі як Голові і прославляти Його. Ві
руючим необхідно підтримувати тіло Христа, з’єднуючись із
Христом і люблячи один одного.
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• Члени Церкви є тілом Христа, і необхідно визнавати різном
анітність усіх членів, зберігаючи єдність. Незважаючи на те,
що тіло лише одне, воно складається з багатьох органів, кож
ен з яких має різну роль і функцію. А оскільки особистий ріс
т веде до зростання церкви, то вплив однієї людини велики
й. Для членів церкви важливо розділяти радість і горе, щаст
я і нещастя, а також нести тягарі один одного. Незважаючи
на відмінності в національності, расі, віці, статі, соціальном
у статусі тощо, усі члени церкви повинні бути рівними.

• Церква є тілом Христа, а це означає, що коли Христос, голо
ва Церкви, помер, ми, члени тіла, також померли, і ми воскр
еснемо з Христовим воскресінням.

1. Основні функції та завдання церкви

⑴Церква – це місце для поклоніння Богу.
Поклоніння — це найкраще, що люди можуть зробити для Б
ога. Церква – це місце, де спасенні люди поклоняються Богу.
Хваліть Бога, дякуйте і поклоняйтеся Богу з духом і щирістю.
Через богослужіння члени церкви спілкуються з Богом і наб
увають сили йти правильним шляхом.

(Івана 4:24) Бог є дух, і ті, хто йому поклоняються, повинні по
клонятися в дусі та правді. »

➀ Церква – це не зібрання, зосереджене на людині, а місце,
де люди збираються разом для головної мети – поклоніння
Богу. Поклоніння має бути пріоритетним над усім іншим, і м
и повинні вести наше щоденне життя відповідно. Під час бо
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гослужіння не добре, щоб пастор або будь-який член громад
и затьмарював Бога. Ім'я Бога треба прославляти. Якщо у ва
с немає особливого випадку, було б гарною ідеєю прийти на
богослужіння завчасно та підготуватися з молитвою. Будьте
активним учасником, а не пасивним.

➁ Беріть участь у богослужінні з підготовленим розумом і в
охайному одязі. Підготуйтеся заздалегідь, щоб ви могли взя
ти участь у найкращому стані духу та тіла. Крім того, у Біблії
добре приготувати приношення під час поклоніння Богу. Ва
жливо робити пожертви, не перестараючись, із серцем вдяч
ності та радості, і в межах вашої віри. Ви можете давати будь
-яку суму щомісяця чи тижня. Те, що ми робимо неохоче або
з примусу, не подобається Богу.

➂ Беріть активну участь у проповідуванні та навчанні. Мета
полягає в тому, щоб мати можливість застосувати на практи
ці принаймні одну річ із навчання або проповіді дня. Недоб
ре просто слухати це в своїй голові. З цієї причини важливо
завжди намагатися застосовувати вивчення Біблії та пропо
віді в повсякденному житті.

⑵ Церква – це місце, де проповідується Євангеліє.
(Марка 16:15) Тоді Ісус сказав їм: Ідіть по всьому світу та про
повідуйте Євангеліє всьому створінню.

Однією з місій церкви є проповідування Євангелія. Церква м
ає відігравати роль поширення Євангелія Божого всіма мож
ливими методами. Ми використаємо наш час, зусилля та по
жертви для досягнення цієї мети. Без євангелізації ніхто не
спасеться, а церква втратить свою життєздатність і занепад
е. Наша церква витрачає багато часу, зусиль і пожертв на єв
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ангелізацію. Ваше служіння та пожертвування пов’язані зі с
пасінням душ.

⑶Для церкви також важливо навчати Біблії
(2 Тимофія 3:16) Усе Святе Письмо натхнене Богом і є корисн
им для навчання, докору, виправлення та навчання в праве
дності.

Джерелом християнського зростання є слова Біблії. У Божо
му Слові є незліченна кількість благословень для зростання.
Біблія є основою церкви, а Слово Боже має бути її основою.
Це для того, щоб переконатися, що Слово Боже глибоко вко
рінене в житті кожного віруючого. Для цього нам потрібно н
авчати слів Біблії. Звичайно, бувають випадки, коли ми не м
ожемо належним чином вивчати Біблію в церкві, тому кожн
а людина має навчитися дотримуватися слів Біблії.

⑷ Церква – це місце для спілкування віруючих між собою.
(Євреїв 10:24-25) 24 І будьмо обережні, щоб заохочувати оди
н одного до любові та добрих справ. 10:25 Ми не перестаємо
збиратися разом, як це роблять деякі люди, а навпаки Дава
йте підбадьорюємо один одного і робимо це тим більше, що
йно цей день наближається.

Також важливо мати спілкування між членами церкви, зосе
реджене на Богові. Завдяки спілкуванню ми можемо підбадь
орювати один одного, любити і вчитися одне в одного, і кож
ен з нас може покращити свою віру. Іншими словами, прикл
ади та свідчення застосування біблійних вчень на практиці
можуть дуже сильно допомогти іншим зростати у вірі.

⑸ Церква підтримується службами
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(1 Петра 4:10) Оскільки кожен із вас отримав дари, використ
овуйте свої дари, щоб служити один одному як добрі розпор
ядники багатогранної Божої благодаті.

Церква не є групою інтересів, а підтримується служінням вір
и та любові. Кожному з нас потрібно використовувати свої д
ари, щоб служити зі смиренням і любов’ю. Через це спільнот
а церкви буде створена в здоровий спосіб і зможе виконува
ти довірену їй роль. Важливо робити це як служіння Богу, а
не як служіння людям. Ця нагорода і похвала прийдуть від Б
ога. У церкві обов’язково є люди з різноманітними дарами й
талантами. Використовуючи дари й таланти кожної людини
для служіння, церковна громада і царство Боже розширятьс
я. Наприклад, у церкві є різноманітні послуги, такі як вчител
і, готувачі їжі, супровід і музика, прибирання, звук, служба, с
пів, мова, вчителі недільної школи, квіти тощо.

⑹Церква – це місце для молитви
(Марка 11:17) І Він навчав їх, кажучи: Хіба не написано: Дім мі
й буде домом молитви для всіх народів, а ви зробили його в
ертепом розбійників?

Молитися можна будь-де, будь то вдома, на вулиці чи на роб
оті. Мова йде не лише про молитву в церкві. Але найстрашні
ше, коли в церкві немає молитви. Як віруючий без молитви
мертвий, так і церква без молитви мертва церква. Іншими сл
овами, це просто будівля, де Бога не видно і немає Божої ро
боти. У церкві без Бога буде багато людських бажань, конфл
іктів і конфліктів. Крім того, диявол і сатана зможуть без буд
ь-яких незручностей бавитися з церквою.
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III Випробування і виклики віри

Навіть якщо ви оновилися у вірі, прийдуть спокуси, випробу
вання та конфлікти через старі слабкості, гріховні та погані
звички. Але це дасть вам можливість рости. Бог дасть вам се
редовище та силу, необхідні для перемоги.

⑴ Зіткнутися зі спокусою та конфліктом, будучи притягнути
м до гріха
Наші людські тіла, на відміну від нашого розуму, схильні реа
гувати на гріх. Це може призвести до душевного болю та трі
щин у щойно збудованих стосунках з Ісусом, радості спасінн
я зникне, і людина почуватиметься так, ніби їхні стосунки з
Богом ослабли. Давайте розглянемо наступні вірші, щоб по
бачити, що про це говорить Біблія.

[1 Івана 1:9] Якщо ми визнаємо наші гріхи, Він вірний і праве
дний, щоб простити нам наші гріхи та очистити нас від усяк
ої неправди.

Це правда, що коли ми грішимо, ми відчуваємо біль у своєму
серці. Саме тому, що ми знаємо жахливі наслідки гріха та бр
удність гріха, ми маємо іншу реакцію на гріх, ніж у минулому.
Відчуття того, що наше спасіння було скасовано і наші стосу
нки з Богом розірвані, є лише спекуляцією наших емоцій; на
ше спасіння і наші стосунки з Богом ніколи не будуть розірв
ані. Ми можемо знову зізнатися в своїх гріхах і відновити на
ші стосунки з Богом. Це тому, що наші стосунки з Богом і на
ше спасіння є досконалими і не можуть бути порушені нічим.
Не обманюйте себе диявольськими шепотами.
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⑵Напади та втручання з боку людей навколо вас
[Галатам 1:10] Чи намагаюся я зараз завоювати людей? Ви н
амагаєтеся потрапити в Бога? Або ти намагаєшся догодити
людям? Якщо я все ще намагаюся догодити людям, я не слуг
а Христа.

Ставши християнами, ми можемо зустріти занепокоєння та
спротив з боку різних людей, друзів і сім’ї. Я хвилювався, що
стане гірше, але цього не сталося. Ми стаємо більш чесними,
віддаляємося від гріха і зла і стаємо люблячими, здоровими
людьми. Не потрібно бути надто чутливим, лякатися чи реаг
увати на ці голоси навколо вас. Навпаки, ми повинні діяти з
любов’ю і показувати, що ми праві. Бути наляканим і відступ
ати від віри чи боятися – це мета диявола.

⑶ Атака від диявола
[1 Петра 5:8] Будьте тверезі та пильні. Ваш ворог диявол под
ібний до рикаючого лева, що шукає кого пожерти.
[Якова 4:7] Тому слухайтеся Бога і противтесь дияволу. Тоді
диявол втече від вас.

До цього часу ви належали дияволу і були під його контрол
ем, але тепер, коли ви увірували в Христа і перейшли з нале
жності дияволу на належність Богові, є ймовірність, що він н
ападе на вас. Диявол хотів, щоб ви трималися подалі від Бог
а, незважаючи ні на що, але образа через те, що вас зрадили,
стає нападом на вашу віру. Але не бійся молитися. Бо Бог, си
льніший від диявола, захистить вас. Диявол обов'язково від
ступить.

⑷ Випробування та страждання, які трапляються на вашом
у шляху
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[1 Коринтян 10:13] Усі ваші випробування невідомі вам. Бог
вірний, і Він не піддасть вам випробувань, які ви можете вит
римати. Навпаки, разом із випробуваннями, Він також дає с
посіб втечі, щоб ми могли витерпіти.

Випробування і спокуси будуть часто траплятися у вашому
житті. Однак, які б випробування чи труднощі не спіткали ва
с, Бог обіцяє допомогти вам перемогти. Це означає не підда
ватися випробуванням, які ви не можете витримати або які
вам не приносять користі. Однак коли приходять випробува
ння, Бог обіцяє вести нас до перемоги, даючи вихід і даючи
нам силу.



15

письмова присяга
Хрещення є ознакою того, що ми стали мертвими для гріха т
а ожили для Бога в Господі Ісусі Христі, і ми додані як гілка ц
еркви. Хрещеним слід пам’ятати наступне:

1. Я вірю і служу тільки живому і правдивому Богові, Творцю
неба і землі.
2. Я вірю, що всі мої гріхи прощено, і я врятований через спо
куту Ісуса Христа, Сина Божого, на хресті, і я прийняв Ісуса у
своє серце як свого Спасителя і став дитиною Бога.
3. Я сподіваюся довіритися благодаті Святого Духа і жити гід
но бути слугою Христа.
4. Я докладу всіх зусиль, щоб дотримуватись церковних служ
б, виконувати правила та обов’язки члена церкви, прагнути
миру та єдності в церкві.
5. Оскільки я був розіп’ятий з Христом, я більше не буду жит
и як старий я як господар, але як Христос як Господь наді мн
ою.

Пам’ятаючи про це, я приходжу до хрещення.

ЦЕРКВА РАДОСТІ Члени Церкви

підпис:
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